ПОПРАВОЧНЫЙ КОЭФФИЦИЕНТ
                            К =                  366(365) дней в году_________ 
                                       число дней в рассматриваемом периоде

	К рожд.(смертн) = N(M)/S сред. *К* 1000


	только для високосного года
	для других

	период
	Число дней в периоде (366)
	К – поправочный коэффициент
	Число дней в периоде (365)
	К – поправочный коэффициент

	1 мес.
	31
	11,806
	31
	11,774

	2 мес.
	60
	6,100
	59
	6,186

	3 мес.
	91
	4,022
	90
	4,056

	4 мес.
	121
	3,025
	120
	3,042

	5 мес.
	152
	2,408
	151
	2,417

	1 полугод.
	182
	2,011
	181
	2,017

	7 мес.
	213
	1,718
	212
	1,722

	8 мес.
	244
	1,500
	243
	1,502

	9 мес.
	274
	1,336
	273
	1,337

	10 мес.
	305
	1,200
	304
	1,201

	11 мес.
	335
	1,093
	334
	1,093



